
 
 

     Θεσσαλονίκη, 18/12/2014 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ολοκλήρωση ημερίδας με θέμα:  

«ΝΕΟΙ & ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ» 

από τον Εκπαιδευτικό Όμιλο ΞΥΝΗ 

 

 

Στην κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσεων του κτιρίου Βιέννη, πραγματοποιήθηκε την 

Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου, η Ημερίδα  του τομέα Επικοινωνίας & ΜΜΕ του 

Ι.ΙΕΚ ΞΥΝΗ Θεσσαλονίκης, με θέμα «Νέοι & Διαδίκτυο. 

 

Δεκάδες σπουδαστές, εκπαιδευτικοί, γονείς, πολιτικοί και κοινωνικοί φορείς 

παρακολούθησαν τις εργασίες της ημερίδας . 

 

Κεντρικό θέμα της ημερίδας ήταν οι κίνδυνοι που προκύπτουν από την 

ανεξέλεγκτη χρήση του διαδικτύου από τους νέους, σε μία κοινωνία που μαστίζεται 

από την έλλειψη ηθικών αξιών, αρχών και ασφάλειας ενώ αποτέλεσε μια ευκαιρία 

για ενημέρωση, προβληματισμό και ευαισθητοποίηση, σε ένα θέμα που παρόλα τα 

οφέλη στην ψυχαγωγία, την εκπαίδευση και την επιμόρφωση των νέων, εγκυμονεί 

σοβαρότατους κινδύνους. 

 

 Η ημερίδα αποτελούνταν από τρεις διαφορετικές ενότητες που είχαν ως θέμα, η 

πρώτη τον «Εφιάλτη του Internet», η δεύτερη προσπάθησε να σκιαγραφήσει 

το «ψυχολογικό προφίλ του Εθισμένου» ενώ η τρίτη είχε στόχο να 

λειτουργήσει συμβουλευτικά για τον «ρόλο των γονέων και των ειδικών» για 

την προστασία των νέων. Στις ενότητες αυτές συμμετείχαν ως ομιλητές 

εκπρόσωποι τοπικών φορέων, δημοσιογράφοι, ψυχολόγοι, ειδικοί παιδαγωγοί, 

δικηγόροι, παρουσιαστές, καθώς και μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας  της 

πόλης μας. 

 

Τιμώμενο πρόσωπο της ημερίδας, ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης, 

Παναγιότατος Άνθιμος τον οποίο και βράβευσε ο διευθύνων σύμβουλος του 

Εκπαιδευτικού Ομίλου ΞΥΝΗ, κος Άκης Βαλογιάννης, για το πολύτιμο έργο 

του, ενώ τον δικό του χαιρετισμό έστειλε και ο Υπουργός Μακεδονίας & 

Θράκης, κος Γιώργος Ορφανός. 

 

Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε υπό την Αιγίδα της κεντρικής Περιφέρειας 

Μακεδονίας και του Δήμου Θεσσαλονίκης. 

 

 

 
 



 
 
 

Λεζάντες 
 

Φωτογραφία 1: Ο διευθύνων σύμβουλος του Εκπαιδευτικού Ομίλου ΞΥΝΗ κος Άκης 
Βαλογιάννης, βραβεύει τον Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης, Άνθιμο. 

 

 
Με την παράκληση της δημοσίευσης 
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